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ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ Ή KARAKOY - ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ (SPICE BAZZAR) - ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ)

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ- ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (KAPALI CARSI)

 Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός
αλλά και σύγχρονος, που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε
συναρπάσει με την πολύβουη καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με
χρώματα και αρώματα, πολυπολιτισμικός που θα σε κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να
περιγράψει τη μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη γέφυρα του Γαλατά το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες
να δολώνουν τα αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους γλάρους να «στολίζουν» τον ουρανό σαν λευκά,
ιπτάμενα λουλούδια. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι στα απέραντα παζάρια του
Sultanahmet, τα γεμάτα αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα παραδοσιακά χαμάμ.
 
Υπάρχουν μέρη που όταν φεύγεις ένα κομμάτι του εαυτού σου μένει πίσω…. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
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Η Πόλη των πόλεωνΗ Πόλη των πόλεων

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Κωνσταντινούπολη γιατί..

Το πρόγραμμά είναι ανανεωμένο, προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Πόλης, με άρτια κατανομή χρόνου, χωρίς
περιττά χιλιόμετρα
Χρησιμοποιούμε ιδιαίτερα προσεγμένα πολυτελή λεωφορεία
Ο συνοδός της εκδρομής είναι έμπειρος & γνώστης της ιστορικής Πόλης με τα εκατομμύρια πληθυσμό 
Προσφέρουμε διαμονή μόνο στην κεντρική πλατεία Ταξίμ
Προσφέρουμε επιλογές ξενοδοχείων 4* & 5*
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Κωνσταντινούπολη από το 1988

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ
 Αναχώρηση νωρίς το πρωί από τα γραφεία μας με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Κάνοντας μια πρώτη στάση έξω από την
Καβάλα, συνεχίζουμε για τον συνοριακό σταθμό των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στα
αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη και στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό Tekirdag, θα
κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα παραδοσιακά σουτζουκάκια! Άφιξη
αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας προτείνουμε μια
βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Πεζόδρομος που φιλοξενεί το
ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ που συνδέει την πλατεία Ταξίμ με την συνοικία του Γαλατά. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά
του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία με το Ελληνικό
στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου αιώνα. Η στοά των
λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που οικοδομήθηκε το 1876 από τον Χρηστάκη Ζωγράφο και
σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας αλλά και η Παναγιά του Πέραν (Εισόδια της
Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην απορήσετε αν ακούσετε να χτυπούν οι
καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε περπατώντας στα σοκάκια.
Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο και συνδέεται με τον
σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Την πρώτη μας μέρα στην Πόλη και αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για το Ιερό Αγίασμα του Ναού της Ζωοδόχου
Πηγής (Μπαλουκλί), όπου υπήρχαν τα παλάτια των πηγών στα οποία οι Βυζαντινοί αυτοκράτορες παραθέριζαν την άνοιξη. Πήρε
την ονομασία της από το balik που σημαίνει ψάρι. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στο θαύμα της αρχιτεκτονικής, την Του Θεού
Αγία Σοφία. Θα ξεναγηθούμε στον προαύλιο αλλά και στον εσωτερικό χώρο του ναού και θα υποκλιθούμε στο γιγάντιο αυτό
δημιούργημα του Ισίδωρου και Αρτέμιου. Θα δούμε επίσης το περίφημο Μπλε τζαμί, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο ηλικίας 3500 χρόνων
και φυσικά τον χώρο που βρισκόταν ο Βυζαντινός Ιππόδρομος. Σε απόσταση λίγων μέτρων θα επισκεφθούμε την Βασιλική
Κινστέρνα, την μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή νερού που κατασκευάστηκε για την ύδρευση της Πόλης κατά την Βυζαντινή περίοδο,
και σήμερα πέρα από τουριστικό αξιοθέατο χρησιμοποιείται για κονσέρτα λόγω της εξαιρετικής ακουστικής της και άνοιξε
πρόσφατα για το κοινό μετά την εξ ’ολοκλήρου ανακαίνισή της. Καταλήγουμε στην φημισμένη Σκεπαστή Αγορά, το Καπαλί Τσαρσί
(Kapali Carsi) με τα 3.600 καταστήματα, όπου θα επιδοθείτε και στο απαραίτητο παζάρι με τους Τούρκους εμπόρους για την
επίτευξη της καλύτερης δυνατής τιμής. Στον χρόνο που θα έχετε στη διάθεση σας θα προτείναμε να επισκεφθείτε και την
Αιγυπτιακή αγορά, η οποία απέχει περίπου 800 μέτρα και βρίσκεται απέναντι από την γέφυρα του Γαλατά, ίσως την καλύτερη
βόλτα της Πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική έξοδο στην περιοχή του Kumkapi.
Κλείσαμε για σας τραπέζι σε ένα όμορφο εστιατόριο (το μόνο στην περιοχή με ζωντανή μουσική, χορό και oriental πρόγραμμα),
για να κλείσει όμορφα η βραδιά μας.
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Istanbul

MINIATURK - ISTANBUL FORUM - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΟΡΤΑΚΙΟΙ
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Ξεκινάμε την μέρα μας με ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια διασκεδαστική μέρα. Πρώτος μας σταθμός το
Miniaturk. Ένα υπέροχο υπαίθριο μουσείο που παρουσιάζει μικροσκοπικές εκδοχές των πιο διάσημων αξιοθέατων και
αρχιτεκτονικών κατασκευών της Τουρκίας. Επίσης γνωστό ως Μουσείο Μινιατούρας Τουρκίας και με έκταση 60.000 τετραγωνικών
μέτρων. Με το σύνθημα «A Little Model of a Big Country», έχει γίνει βιτρίνα για την Τουρκία. Όλα τα μοντέλα που εκτίθενται είναι
στο 1/25 του πραγματικού μεγέθους. Επιλέχθηκαν συνολικά 137 μοντέλα μεταξύ εκατοντάδων αρχιτεκτονικών έργων με βάση τη
φήμη τους, συμπεριλαμβανομένων από την Κωνσταντινούπολη, από την Ανατολία και από οθωμανικά εδάφη εκτός Τουρκίας. Τα
καραβανσεράι, τα κοινωνικά συγκροτήματα, οι γέφυρες, οι σταθμοί, οι προβλήτες, τα κάστρα, τα τείχη των πόλεων, οι τάφοι, τα
τζαμιά, οι εκκλησίες, οι συναγωγές, τα ανάκτορα, τα αρχοντικά, οι οβελίσκοι, τα μνημεία και τα γλυπτά επιλέχθηκαν από μια ομάδα
ειδικών μέσα από σχολαστική δουλειά. Επίσης εκτίθενται δύο από τα επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου, ο ναός της Άρτεμης και
το Μαυσωλείο της Αλικαρνασσού, τα οποία κατασκευάστηκαν και τα δύο στην Ανατολία αλλά δεν υπάρχουν πλέον. Τα πάντα στο
Miniaturk είναι τόσο μοναδικά που αισθάνεστε σαν να πηγαίνετε σε όλο το έθνος από ανατολή προς δύση, από βορρά προς νότο.
Έχει σχεδιαστεί προσεκτικά για να εξασφαλίσει στους επισκέπτες μια ποιοτική εμπειρία και διαθέτει ακόμα εστιατόριο, καφετέρια,
κατάστημα δώρων, υπαίθριο χώρο παραστάσεων, παιδική χαρά, ferryboat, τηλεκατευθυνόμενο σκάφος, τρένο, και ένα μίνι στάδιο
με τέσσερις από τις πιο δημοφιλείς ομάδες.  Από εκεί θα συνεχίσουμε για το Istanbul Forum, ένα από τα πλέον σύγχρονα
πολυκαταστήματα. Αποτελείται από τοπικά και ξένα καταστήματα. Επιπλέον, φιλοξενεί μοναδικά κέντρα ψυχαγωγίας όπως το
LEGOLAND Discovery Center, το SEA LIFE Istanbul Aquarium, το FunLab, το Cinema και το Joypark. Μια υπέροχη εμπειρία
ψυχαγωγίας! Το Ενυδρείο έχει τη μεγαλύτερη υποθαλάσσια σήραγγα στην Ευρώπη, μήκους 83 μέτρων, σχεδόν όσο ένα γήπεδο
ποδοσφαίρου. Φιλοξενεί 61 καρχαρίες από 15 διαφορετικά είδη.Το LEGOLAND® Discovery Center, ένα από τα πιο διάσημα κέντρα
ψυχαγωγίας στον κόσμο, προσφέρει διασκεδαστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 3-10
ετών σε μια έκταση 3.000 τμ. Με περισσότερα από 5 εκατομμύρια τούβλα LEGO και καταστήματα, οι οικογένειες φέρνουν τη
δημιουργικότητά τους στα άκρα.Το Forum Istanbul φιλοξενεί καταστήματα με χιλιάδες γνωστές τοπικές και ξένες μάρκες σε
πολλές διαφορετικές κατηγορίες από μόδα, τεχνολογία, αθλήματα έως διακόσμηση, συμπεριλαμβανομένων των Ikea, MediaMarkt,
Decathlon, Zara και H&M.Επίσης διαθέτει κομψά εστιατόρια, διάφορες μάρκες φαστ φουντ και δημοφιλή καφέ. Με περισσότερα
από 50 καταστήματα τροφίμων και ποτών, προσφέρει στους επισκέπτες του τα πιο νόστιμα πιάτα της τουρκικής και παγκόσμιας
κουζίνας σε μια ευχάριστη ατμόσφαιρα.Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και για το βράδυ σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική υπέροχη βόλτα στο Ορτάκιοϊ που αποτελεί κοσμοπολίτικο προάστιο της Πόλης. Η φανταστική
θέα στον Βόσπορο με την κρεμαστή γέφυρα, τα πολλά καφέ και εστιατόρια, οι μικροπωλητές και κάποια από τα καλύτερα night
clubs συνθέτουν την μαγική αυτή νυχτερινή εικόνα.



ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ - ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ, KADIKOY
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΙΓΚΗΠΟ

Αμέσως μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, η ημέρα μας αρχίζει με την προαιρετική κρουαζιέρα που ξεκινά από τον Κεράτιο
κόλπο και ανοίγεται στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά χωριά, αλλά και τις σύγχρονες
αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Καταλήγουμε στο λιμάνι όπου μας
περιμένει το λεωφορείο μας για να συνεχίσουμε την εκδρομή μας στην Ασιατική πλευρά της Πόλης. Θα έχουμε μια πρώτη στάση
στο Kadikoy, ώστε να έχετε χρόνο στην διάθεσή σας για βόλτα, αγορές και καφέ και θα αναχωρήσουμε με το καράβι για την
Πρίγκηπο, ειδυλλιακό νησί, που προσφέρει μία ανάπαυλα από τον ξέφρενο ρυθμό της Κωνσταντινούπολης, καθώς ο χρόνος εδώ
φαίνεται να κινείται πιο αργά. Ενώ οι δρόμοι της Πόλης είναι γεμάτοι κίνηση, στα νησιά αυτά τα αυτοκίνητα απαγορεύονται και οι
ρυθμοί είναι πιο χαλαροί. Όσοι τα έχουν επισκεφτεί έχουν απολαύσει τα όμορφα τοπία, τα πανέμορφα ξύλινα σπίτια του 19ου
αιώνα καθώς και την οθωμανική αρχιτεκτονική. Στην πραγματικότητα, ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα της Πριγκήπου είναι η
εκκλησία και το μοναστήρι του Άη Γιώργη του Κουδουνά του 6ου αιώνα. Τοποθετημένο στην κορυφή του ψηλότερου λόφου του
νησιού προσφέρει φανταστική θέα προς την Κωνσταντινούπολη. Τελειώνοντας αυτή την υπέροχη βόλτα, θα επιστρέψουμε στο
ξενοδοχείο και θα έχετε χρόνο στην διάθεσή σας, για τις τελευταίες αγορές, βόλτες ή ακόμα και χαμάμ! Μπορείτε ακόμα να
επισκεφθείτε το Galata Port, ένα νέο συγκρότημα στην περιοχή του Karakoy. Εκτός από εμπορικό κέντρο με πολυάριθμα
καταστήματα, περιλαμβάνει τον τερματικό σταθμό των κρουαζιερόπλοιων, το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης της Κων/πολης και
ποικιλία εστιατορίων και καφέ. Εδώ βρίσκεται και το εστιατόριο του παγκοσμίου φήμης Τούρκου σεφ Nusr-Et, γνωστού και ως
Salt Bae. Βρίσκεται σε κοντινή απόσταση με τα πόδια από το Besiktas, αν σας αρέσουν οι μεγάλες βόλτες. Εναλλακτικά μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε είτε το τραμ είτε όλα τα λεωφορεία που κατευθύνονται προς το Karakoy.
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ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΒΛΑΧΕΡΝΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Τελευταία ημέρα της εκδρομής μας και αφού απολαύσουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο
Φανάρι, όπου βρίσκεται ο Πατριαρχικός ναός του Αγίου Γεωργίου ένα από τα αρχαιότερα κέντρα της πατροπαράδοτης εκκλησίας
μας. Αφού τελειώσει ο εκκλησιασμός μας και καθ οδόν θα δούμε και την Μεγάλη του Γένους Σχολή. Θα ολοκληρώσουμε την
εκδρομή μας με μια τελευταία στάση σε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί
έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους
Πέρσες στην Παναγία. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Επόμενη μας στάση θα είναι στην περιοχή της Ραιδεστού,
και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της Εγνατίας Οδού στην πόλη μας. Άφιξη το βράδυ με
τις καλύτερες των αναμνήσεων.
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ΤΙPSΤΙPSΤΙPS

Buyuk Valide Han, το μεγαλύτερο ιστορικό han στην Κωνσταντινούπολη. Ιδρύθηκε το 1651 και η οροφή του σας προσφέρει
απίστευτη θέα για φωτογραφίες! Επάξια φιγουράρει στο Instagram!
Hodjapasha Culture Center, κοντά στο Τοπ Καπί, με τον εκστατικό χορό των περιστρεφόµενων Δερβίσηδων, ένα θέαµα που
σίγουρα δεν πρέπει να χάσετε κατά την παραµονή σας στην πανέµορφη Βασιλεύουσα. 
Miniaturk, ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα μινιατούρας στον κόσμο το οποίο άνοιξε στις 2 Μαΐου 2003. Με έκταση 15.000 m²
και συνολική έκταση 60.000 τετραγωνικών μέτρων και εκθέτει 134 μοντέλα στο 1/25 του μεγέθους τους. (A small model for
a great country!).
Istanbul Sapphire ή όπως το αποκαλούν “το Ζαφείρι της Κωνσταντινούπολης” ένας ουρανοξύστης 56 ορόφων στην περιοχή
Λεβέντ. Με ύψος 238 μέτρων ήταν το ψηλότερο κτίριο στη Τουρκία μέχρι το 2017 και το 4ο ψηλότερο κτίριο της Ευρώπης,
όταν εγκαινιάστηκε το 2010. Αξίζει μια επίσκεψη για καφέ ή φωτογραφίες στην ταράτσα του. Το αποτέλεσμα θα σας
δικαιώσει! Ή ακόμα και μια βόλτα στο mall με τα πολλά καταστήματα!
Rahmi M. Koç Museum, το οποίο βρίσκεται δίπλα στον Κεράτιο κόλπο, και είναι ένα ιδιωτικό μουσείο αφιερωμένο στην
ιστορία των μεταφορών, της βιομηχανίας και των επικοινωνιών. Ιδιοκτήτης του είναι ο πλουσιότερος άνθρωπος της
γειτονικής χώρας Ραχμί Κοτς. Ανάμεσα στα χιλιάδες αντικείμενα της συλλογής είναι και η εκπληκτική συλλογή παλιών
αυτοκινήτων, αεροπλάνα μιας άλλης εποχής και μαχητικά, ιππήλατα τραμ, ξύλινα σκαριά, πλοία και ένα υποβρύχιο.

 Και για εσάς που η επίσκεψή στην Πόλη δεν είναι η πρώτη φορά, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε μια σειρά από υπέροχα
αξιοθέατα και malls όπως το Cevahir Mall Βρίσκεται στην περιοχή Sisli. Διαθέτει ένα τεράστιο ρολόι τοποθετημένο στη γυάλινη
οροφή του, ένα θέατρο με ένα υδραυλικό σύστημα στη μέση του κέντρου, που περιβάλλεται από μια πισίνα. Περιλαμβάνει 290
καταστήματα, τρεις κινηματογράφους και ένα κλειστό θεματικό πάρκο για παιδιά.

Σας προτείνουμε επίσης μια σειρά από τουριστικά αξιοθέατα / μέρη και χρήσιμες πληροφορίες όπως:

Και πολλά ακόμα που δεν θα σας φτάνει ο χρόνος να επισκεφθείτε. Μπορείτε όμως με μια βόλτα στον πεζόδρομο του Πέραν να
επισκεφθείτε το διάσημο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων Madame Tussauds, τμήμα της Merlin Entertainments, της μεγαλύτερης
εταιρείας ψυχαγωγίας στην Ευρώπη. Βρίσκεται στο κτίριο Grand Pera και διαθέτει περισσότερες από 60 φιγούρες διάσημων
προσωπικοτήτων από την ιστορία και τον πολιτισμό αλλά και καλλιτέχνες, σταρ του αθλητισμού και πολιτικούς από το
παρελθόν και το παρόν. Μπορείτε ακόμα να δείτε Museum of Illusions. Ανακαλύψτε τον κόσμο των συναρπαστικών
ψευδαισθήσεων! Επισκεφθείτε το και βιώστε το αδύνατο! Μια βόλτα για φαγητό και ρακί στο Cicek Pasaji (Στοά των
λουλουδιών), μπύρα ή ποτό στο περίφημο Nevizade Sokak, ναργιλέ στο παραδοσιακό καφενείο Corlulu Ali Pasha Medreseci και
φυσικά μην ξεχάσετε να προμηθευτείτε χάρτη μετρό - τραμ και την Istanbul Card για τις μετακινήσεις σας με όλα τα μέσα
μαζικής μεταφοράς!

Istanbul



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος My Market 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική πλατεία 02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως  Βενιζέλου 05.00 05.15

Καβάλα  Νοσοκομείο 07.00 07.15
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 07.45 08.00

Κομοτηνή Ι.Κ.Α. 08.45 09.00
Αλεξανδρούπολη Βενζινάδικο AVIN - Στρ/πεδο ΚΑΝΔΗΛΑΠΤΗΣ 10.15 10.30

 Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 20€ ανά άτομο. 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Mετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε, από τα προτεινόμενα.
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο  
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλεια

Είσοδοι σε αξιοθέατα και προαιρετικές επισκέψεις 
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο 20€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών.
Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων: 15€
Δείπνο με τοπικές γεύσεις 20€ το άτομο, χωρίς κατανάλωση ποτών, στην περιοχή Kumkapi (Restaurant Afrodit - το μόνο στην
περιοχή με ζωντανή μουσική!)

Istanbul
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΕΩΣ 9 ΕΤΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

5 ΗΜΕΡΕΣ
 

Αναχώρηση 
Κάθε Κυριακή

(από 2/7)
05.15

Europlaza Hotel 4* 235 225 115 325

Nova Plaza Taksim Square 4* 255 245 115 375

Riva Hotel 4* 269 265 115 485

Central Palace Hotel 4* 325 295 115 525

Barcelo Hotel 5* 515 505 125 605


